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Paboren Jguct nmo: MareMaTnka
Kaac: 6, yue0eH yac 1no ce/MH4HO pa3nucaHme - 2
Hara/nen ot cexmunara: 04 01 2021 - moneaeTHUK
TeMa Ha ypouHaTa exuHuna : Chr0uMpaHe HA PAIMOHAJHHA YHCJIa. /cTpanuna. 88 -89

SAAAYA 1 3anpasauka Meo nomyuun or 6ada cu 3 18, u ot aano cu 10 8.
Konko nesa e nonyunn Heo?

Pewenne: 5+ 10=15 Heo e nonyuun 15 as.

5ne. npuxon + 10 08 npuxoa = 15 a8, npuxon
HITH
(+5) + (+10) = (+15)
Hapon: CoopbT HA IBe NONOKHTEIHH PALHOHAIHHE YHCIA €
MOJIGKHTETHO YHC0.

SAAAYA 2 Heo sien Hazaem OT eIMH NPHUATEN 3 JIB., 4 OT APYT B3en 2 B,
Konko neea awnsu Heo?

Pewenne: 3 +2=5 Heo qnnmu 5 ne.
3 nB. gwar + 2B, OBAC = 5 NB. ABIT
HIIH
(-3) + (-2) = (—5)

Hapon: COopbT HA 1Be OTPHUATEIHH YHCIA €
OTPHUATEIHO YHCI0.

Ako | B, JBAr 03HAYHM CBC 3HAKA — , MOMKEM [ HANPABUM ClIeHATA
cxema (moaen):

II'I:-pEM,'J.'hJII' W - — S
«— DL ABJIT
BIUPH i = — =
SAAAYA 3 Hzobpaszere BepXy 4HCIOBA OC JeHCTBHETO!
a) (+3) + (+2) = (+5); 6) (-3) + (-2) = (-5).
Pewenne:
a) O T~ T, 6) A e N
S0 1 2 3 4 5 -5 4 -3 -2-1 0
‘-1-_._._._________'___,_,...-’! \'-1-.,_______________,_._.-4-'

Jabenaipame, ue:

(+3)+ (+2) = (+5) Mmoxe 1a ce 3anuile ¥ Taka:
(#F3)+ (F2)=+ (|3 [+ [+2 )=+ (3 + 2) =+5;
(=3) + (=2) = (=5) MO®e 1a ce Januile 1 TaKa:
=N+ (E2)==(|=3|+|=2D==(3+ 2)=-5.

Mpaenno:
ABe pauuoHanHKW YKCAA C EAHAKBM 3HaUKM ckbupame, Kato:
« Ccbhbepem MOAYAMTE HA YMCAATa U
* npep NoAy4eHus cOop HanNWLWeM 3Haka Ha cbbupaemure.

3JanomHere!
NpUXog  + [OpHX0L = [OpPHXOA AbAr + ABIT = ABIT
+ - + = + - + — = -

JlomanrHa pabora: cTp. 88/1
crp. 89/2 B; 11; 3, 6



